

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000190

Estado da Bahia - quarta-feira, 30 de março de 2022

Ano 2

Resolução



CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SÃO JOSÉ DO JACUIPE - BAHIA

RESOLUÇÃO Nº 01/2022

Dispõe sobre a aprovação do Plano de Ação Estadual do exercício 2022 e dá outras providências

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS – DE SÃO JOSÉ DO JACUIPE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pela LOAS – Lei Orgânica da Assistência Social e a Lei Municipal Nº 445, de 11 de julho de 2018 CONSIDERANDO a PNAS (Política Nacional de Assistência Social), CONSIDERANDO a NOB (Norma Operacional Básica) / SUAS CONSIDERANDO a reunião ordinária realizada em 23/03/2022, registrada na Ata nº 38/2022;

RESOLVE

Art. 1º - Aprovar o Plano de Ação da pactuação de metas e valores dos Programas e Serviços a serem repassados pelo Fundo Estadual de Assistência Social – FEAS ao Fundo Municipal de Assistência Social – FMAS no exercício de 2022, conforme Ata nº 38/2022 da reunião ordinária realizada em 23/03/2023.

Art. 2° - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

São José do Jacuipe, BA, 23 de Março de 2023

Aldo Araújo Mendes

Presidente do CMAS



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000190

Estado da Bahia - quarta-feira, 30 de março de 2022

Ano 2



CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SÃO JOSÉ DO JACUIPE - BAHIA

Resolução nº 02/2022

Dispõe sobre a aprovação da Prestação de Contas dos Repasses Federais ao Fundo Municipal de Assistência Social do exercício 2020 e dá outras providências

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL de São José do Jacuipe, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, conferidas pela LOAS — Lei Orgânica da Assistência Social e a Lei Municipal nº 445, de 11 de julho de 2018.

CONSIDERANDO a PNAS (Política Nacional de Assistência Social),

CONSIDERANDO a NOB (Norma Operacional Básica)/ SUAS

CONSIDERANDO a reunião ordinária realizada em 23/03/2022, registrada na Ata nº 38/2022:

RESOLVE:

Art. 1º - Aprovar o Demonstrativo Fisico Financeiro do Ministério da Cidadania, instrumento de prestação de contas dos repasses efetuados pelo Fundo Nacional de Assistência Social ao FMAS no exercício de 2020, conforme Ata nº 38 da reunião ordinária realizada em 23/03/2022.

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

São José do Jacuipe, BA, 23 de março de 2022

Aldo Araújo Mendes

Presidente do CMAS



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000190

Estado da Bahia - quarta-feira, 30 de março de 2022

Ano 2



CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SÃO JOSÉ DO JACUIPE - BAHIA

Resolução nº 03/2022

Dispõe sobre a aprovação da Prestação de Contas dos Repasses Estaduais, através do FEAS ao Fundo Municipal de Assistência Social no exercício 2021 e dá outras providências

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL de São José do Jacuipe, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, conferidas pela LOAS — Lei Orgânica da Assistência Social e a Lei Municipal nº 445, de 11 de julho de 2018.

CONSIDERANDO a PNAS (Política Nacional de Assistência Social),

CONSIDERANDO a NOB (Norma Operacional Básica)/ SUAS

CONSIDERANDO a reunião ordinária realizada em 23/03/2022, registrada na Ata nº 38/2022;

RESOLVE:

Art. 1º - Aprovar a prestação de contas dos recursos repassados através do Fundo Estadual de Assistência Social – FEAS, ao Fundo Municipal de Assistência Social, durante o exercício financeiro de 2021, conforme Ata nº 38 da reunião ordinária realizada em 23/03/2022.

Art. 2º - Reprogramar os saldos financeiros POSITIVOS das contas pertencentes ao Fundo Municipal de Assistência Social no exercício de 2021 a serem gastos em 2022.

Art. 3º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

São José do Jacuipe, BA, 23 de março de 2022

Aldo Araújo Mendes

Presidente do CMAS